kf görbe számítási feladat

A megadott sorszám alapján az excel táblázatból keresse ki a feladat kiinduló adatait! A magasság változás Δh [mm]-ben az erő F [N]-ban van megadva! A számítások során a fii értékeit két tizedes pontosságra a kfi értékeit egytizedes pontosságra kerekítve határozza meg és azokkal az értékekkel számoljon tovább!
[bookmark: _GoBack]Az n (keményedési kitevő) meghatározásakor az eredményt három tizedesre kerekítve az A (keményedési együttható) értékét egészre kerekítve adja meg!
Közös koordináta rendszerben ábrázolja a meghatározott kfi és fii pontokat és a kf=A·fin egyenletű függvényt!
